

最近发烧咳嗽的宝宝挺多

而且病情易反复,儿童医院平均日门诊量达到2000人次

九月中旬以来,到济南市儿童医院看病的宝宝多了不少,日均门诊量已经突破了2000人次,比去年同期的每日1700人次,高出了不少。这些生病的孩子中大部分是咳嗽发烧,少部分是腹泻。



24日,济南市儿童医院中心输液室,不少小朋友因发烧、咳嗽来吊吊瓶。

中心输液室里哭声一片 不少宝宝都是咳嗽发烧

“出去玩,出了一头汗,风一吹就感冒了。”
24日上午11点左右,济南市儿童医院的中心输液室中仍然是哭声一片,不少宝宝头上、手上都扎着针,家长举着输液架跟在一旁。一问病因,不少宝宝都是咳嗽、发烧。

“最近门诊量的确高了一些。”在济南市儿童医院,门诊部主任彭振居一直在诊室内忙个不停,从早晨7点多就赶到医院开始坐诊,到了8点正式上班前,就已经给几十个孩子看了病。因为看病的孩子多了,儿童医院及时增加了夜班的值班医生。

上个周末,儿童医院一天的门诊量达到了2200人次,与每年的最高峰时期基本持平。最近半个月以来的日均门诊量已经达到了2000人次。“九月初期的日均门诊量和去年基本持平,大约为1700人次,九月中旬以来比去年同期增

加了不少。”彭振居说,这些孩子中大部分都是发烧、咳嗽,而且病情容易反复。最近天气非常干燥,而且早晚温差比较大,增减衣服不及时就容易造成感冒发烧。

“小孩喜欢出去玩,一疯就满头汗,再加上风一吹就感冒了。”琪琪今年不到3岁,喜欢满院子找小朋友玩,琪琪妈妈说最近工作忙,都是孩子爸爸带着,“她爸爸太粗心了。”琪琪爸爸在一边直挠头说,“汗都擦了,就是忘记戴帽子了。”

9月到11月 是秋季腹泻高发时期

“0-3岁的宝宝最容易得,目前家长要做好预防措施。”
“以前都是8、9月份腹泻的患儿比较多,现在从9月份到11月份都会出现。”济南市儿童医院健康教育管理科主任宋凤玲说,几乎6个月至3岁的孩子都得过秋季腹泻,“家长一定要做好预防措施。”
在输液的小朋友中,除了发烧咳嗽

的孩子外,有少部分是腹泻儿童,济南市儿童医院门诊部主任彭振居说,“今年秋季腹泻的高发时期估计在10月中旬之后会出现。”

“容易发生秋季腹泻的都是婴幼儿,年龄一般在0-3岁。”济南市儿童医院健康教育管理科主任宋凤玲说,这个年龄段的宝宝机体免疫功能比较弱,肠胃功能不太好,因此多加注意。
“家长一定要注意家庭卫生和孩子的个人卫生。”宋凤玲说,这个年龄段宝宝的个人卫生习惯,有什么东西容易往嘴里放,而腹泻就是通过嘴巴吃进去了病菌。

她同时指出,合理的饮食也能帮助宝宝增强抵抗力,“6个月之前一定要坚持母乳喂养,6个月之后要合理添加辅食,1岁以后的宝宝要注意膳食平衡。”
如果宝宝得了腹泻,“一定要防止脱水,防止体内电解质紊乱。”宋凤玲说,如果没有时间去买口服补液盐,那么在自己家里也能简单制作,“500毫升温开水中,加上半啤酒瓶盖盐就可以了,尽量让孩子多喝水就多喝。”

英语学了就得说 高中生也能当翻译

“Welcome”在济钢高中校史展览馆,济钢高中2011级16班的苗雨曦同学向土耳其客人做了自我介绍,然后结合校史展板内容娓娓道来,还不时地回答着客人提出的各种问题。
9月24日,土耳其马尔马里斯市教育考察团一行6人来到了济钢高中考察。苗雨曦和济钢高中学生英语社团的成员们承担起大部分翻译任务,着实风光了一把。济钢高中多年来一直坚持“学以致用,提升能力”为宗旨开展英语教育,提升学生的英语听说能力。 记者 卢玉林 摄影报道



“接地气”才有好教研 我省各级教研室要建“联系点”

生活日报9月24日讯(记者 卢玉林) 今年秋季起,我省将建立教研机构课程改革定点联系制度。今后,省、市、县三级教研机构要联合行动,建立各自的“联系点”,让教研活动更好地“接地气”,以培育课程改革先进典型,全面推进素质教育。

本学期开始,山东省教研室确定两个市,各市教研室(教科院、教研中心)确定两个县(市、区),各县(市、区)教研室确定两个乡(镇),分别作为今后三年课程改革联系点。
据介绍,我省建立教研机构课程改

革定点联系制度的目标是,通过三到五年的努力,实现在全省范围内培育一批教育思想先进、课程管理科学、课程体系完备、办学行为规范、教育特色鲜明的素质教育示范区,带动全省教育事业更好更快发展。

《山东省审计监督条例(草案)》提请审议 地方商业银行拟纳入国家审计范围

生活日报9月24日讯(记者 王倩)24日上午,省十一届人大常委会第三十三次会议听取了省政府关于《山东省审计监督条例(草案)》(以下简称《条例草案》)的说明。地方商业银行、农村信用社或证券、保险、信托、期货、担保等地方金融机构将依法接受审计机关的审计监督。

要提出,“完善地方政府金融管理体制,强化地方政府对地方中小金融机构的风险处置责任。”为适应金融监管发展新形势需要,目前许多省市通过地方性法规或者政府规章等形式,将地方金融机构纳入审计监督范围。因此,《条例草案》规定,“经省人民政府批准,审计机关依法对地方商业银行、农村信用社和证券、保险、信托、期货、担保等从事金融业务的其他机构或者组织的财务收支进行审计监督。”

政府应当建立审计整改联动机制,将重要事项审计结果的落实情况纳入本级人民政府的督察范围,强化行政问责,督促审计结果的落实。”此外,被审计调查单位和个人不配合审计机关调查的,由审计机关责令改正,拒不改正的,审计机关向有关主管机关、单位提出给予处分的建议。
《条例草案》还提出,被审计单位对审计机关作出的有关财政收支的审计决定不服的,可以自审计决定送达之日起六十日内提出书面申请,提请审计机关的本级人民政府裁决。对重大、复杂的案件,被审计单位提出要求或者政府法制机构认为必要时,可以组织听证。

济南二中90岁啦 校庆展示周昨启动

生活日报9月24日讯(记者 卢玉林) 本周,济南二中将迎来90岁生日。今天上午,济南二中建校九十周年发展回顾展示周活动正式启动。
上午的启动仪式上,济南二中学校长、书记刘长安和数位在济南二中任职的校长、书记一起,为济南二中建校九十周年校庆揭幕。据了解,济南二中建校九十周年校庆馆揭幕。展示了九十年二中深厚的学校文化和变化发展史。校庆馆三个字为著名书法家欧阳中石先生亲书。

据介绍,山东省济南第二中学前身是山东省立女子中学,成立于1922年9月,1929年更名为山东省立第一女子中学,1934年又改称为山东省立济南女子中学,1938年山东省立济南女子中学与山东省立济南女子师范学校同校(正觉寺街)。1949年济南女子中学和济南特别市立第一中学合并为山东济南第二中学。2009年,济南二中搬迁至小清河北路9211号。

今年,济南二中建校九十周年发展回顾展示周从9月24日至9月28日,9月27日上午9点,济南二中将举行建校90周年庆祝大会及汇报演出。

有人挖荆山要建房? 放心,是在治理山体

近日,济南市民王先生发现,在历下区荆山东路学府蓝山小区附近的荆山上,有不少人在挖山,看起来是要建房。山体怎么能乱挖,王先生担心这是有人要违章建房。

接到王先生反映的情况后,历下区国土资源局进行了落实,确认“挖山”其实是创建森林城市而进行的破损山体治理,希望市民能够理解。(记者 沈玉杰)

朱家峪村获评 全国生态文化村

近日,记者从章丘市林业局获悉,9月18日,在安徽合肥举行的第五届中国生态文化高峰论坛上,朱家峪村被中国生态文化协会授予“全国生态文化村”荣誉称号,这是该市村(居)首次获此殊荣,也是今年济南市唯一一个获此荣誉的村(居)。(通讯员 马光哲 杨卓俊 记者 张浩)

章丘拟建林火视频监控 监控系统防山火

生活日报9月24日讯(记者 张浩 通讯员 马光哲 杨卓俊) 为确保森林资源和生态环境安全,章丘市拟建覆盖山区的林火视频监控,构建全天候林火视频监控与人工地面巡逻相结合的“无缝隙、全覆盖”林火监测体系,全面提升该市森林防火能力建设水平。
该系统建设完成后,能够实时监测预警,监测范围广,响应速度快,定位准确度高,可实现全天候巡航瞭望和报警,精确定位火情发生的位置,最大限度减少火灾造成的损失。

China unicom 中国联通 敬告 尊敬的客户: 为向广大客户提供更优质、完善的通信服务,我公司将于2012年9月28日0:00-7:00、9月29日0:00-7:00对济南宽带网络进行升级,升级期间将影响济南联通客户的部分宽带拨号上网业务、VPN业务、互联网专线业务及电话业务的使用。由此造成的不便,敬请广大客户谅解。 客服热线: 10010 中国联合网络通信有限公司济南分公司

Table with columns: 深市(002121-002371)(七)(24日), 代码, 简称, 收盘, 涨幅%, 点评. Lists various stocks and their performance metrics.